

ВОСКРЕСЕНЬЕ
30 мая
1943 г.
№ 42 (964)
9-й год издания
Цена 15 коп.

Знамя Ильича

ОРГАН
Гурьевского РК
ВКП(б)
и районного Совета
депутатов
трудящихся,
Кемеровской области

НЕ УХОДИТЬ С ПОЛЯ ДО ТЕХ ПОР, ПОКА НЕ БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ 2—3 НОРМЫ!

Больше внимания и помощи в организации работ в отстающих колхозах, полевых и тракторных бригадах. Именно на этом участке сейчас решается успех сева

■ СТАХАНОВСКИЙ ДЕКАДНИК — все силы на завершение сева

Призыв обкома ВКП(б) и облисполкома о завершении весеннего сева к 5 июня стал программой действий в каждом колхозе, в каждом совхозе.

Колхозы «Авангард», «Знамя Ильича», часть ново-пестеревских колхозов в первые дни фронтового декадника закончат сев.

Несмотря на успехи отдельных колхозов, в целом сев по району проходит неудовлетворительно. 27 мая посажено 437 га, 28—438 га, тогда как нужно засевать не менее 1.200 га ежедневно.

В колхозе имени Стаханова 3 дня были тракторы, в «Коминтерне» 27 мая работали 5 тракторов, 28 мая вышли из строя сразу 3.

В эти горячие дни все должно быть сделано для завершения сева. Работы с удвоенной энергией, многие колхозы выйдут 30 мая в число закончивших посевную.

Необходимо наладить взаимопомощь среди колхозов. Например, колхоз имени Кирова успешно может оказать помощь отставшему с посевной в этом году колхозу «Красный партизан».

И дело чести каждого руководителя колхоза, сельсполкома оказать помощь отставшему соседу, ибо засеять время яровой клин — дело чести не только одного колхоза, но и всего района в целом.

Все, что только возможно, переключить на сев. Ни одной неиспользованной лошади, быка, коровы не должно быть. Ни одного свободного цуга или бороны — все в борозду. Надо максимально загрузить тракторы. Бережным отношением к машинам, хорошим уходом добиться безаварийной работы.

Больше внимания и помощи в организации работ в отстающих колхозах, полевых и тракторных бригадах. Именно на этом участке сейчас решается успех сева.

При полном использовании всех возможностей мы выполним боевое задание обкома и облисполкома.

Выполнняя первомайский приказ товарища Сталина, коллектив Северной Фермы, Баритовского совхоза, досрочно 20 мая завершил весенний сев зерновых культур, перевыполнив план на 36 га.

Закончили весенний сев зерновых

Особенно отличились в посевной кампании бригады гг. Елагина и Болдова.

На днях ферма закончит сев овощных культур.

Андреев А.

Посев зерновых закончен

В ответ на обращение областного комитета ВКП(б) и облисполкома о завершении весеннего сева к 5 июня, колхозники сельхозартелей «Победа», Кочкуровского сельсовета, брали обязательство закончить сев зерновых к 1 июня. Работая стахановскими темпами, закончили сев зерновых и рыхлика 28 мая.

Самоотверженно работали на пахоте пахари Шашков, Боборыкин, Марков, Петров, изо дня в день перевыполняя нормы.

С 1 июня здесь приступают к прополочным работам.

М. Яшкина.

В борьбе за сжатые сроки сева

Колхоз имени Кирова прекрасно справился с посевными работами, закончив все яровые посевы 25 мая, выполнив план по пшенице на 111 проц., по овсу — на 122 проц., по картофелю — на 100 проц., в целом — на 107 проц.

Колхоз имени Кирова держит по Кочкуровскому сельсовету первенство. Полученное переходящее красное знамя за успешное проведение посевной находится в надежных руках. Председатель т. Лыткин чувствует себя в этом уверенно. Дружные всходы предвещают хороший урожай яровых и озимых культур.

Что дало возможность колхозу занять первенство по сельсовету и даже в районе? Твердая дисциплина в колхозе. Утвержденное правило внутреннего распорядка, вывешенное на стене, является законом для всех колхозников. На работу выходили и старые и малые. С 5 часов утра до 10 часов вечера кипела работа на полях.

Развернулось социалистическое соревнование с колхозом имени Крупской и победителем вышел колхоз имени Кирова. Внутри колхоза тоже соревнование охватило всех пахарей и бороноводок.

Лучшие пахари Лапштаев Александр на пахоте выполнил нормы на 138 проц., за посевную вспахал на паре

лошадей 18,65 га, Семаев Федор Андреевич (пахарь) норму выполнил на 150 проц., всего вспахал 21,7 га. Кузинцов Павел, Лобанов Василий перевыполнили нормы и вспахали за посевную первый 22,5 га и второй 21,3 га.

Большую реальную помощь оказали в посевной крупный рогатый скот, которого использовалось 8 пар на бороновании. Колхозники-бороноводок Грошева, Губкова, Аношкин и Лапштаев перевыполнили нормы на бороновании на коровах.

Правление колхоза решительно принимает меры к нарушителям трудовой колхозной дисциплины. Грошева Ивана Фроловича за самовольный уход с работы оштрафовано на 5 трудодней, а Тетякина Василия Ивановича — на 2 трудодня за то, что курил на ферме в неразрешенном месте. Это решение доведено до всех колхозников.

Члены артели горят желанием занять первенство в районе, получить высокий урожай и дать больше хлеба для нашей родины, а основы заложены. Весь хлеб посеян рядовым севом.

В период фронтового декадника колхоз переключается на поднятие пары.

Барышев.

Работать для фронта с удвоенной энергией

Работать для фронта с удвоенной энергией — значит ускорить завершение весеннего сева, значит вырастить богатый урожай, дать Красной Армии больше продовольствия. Это хорошо понимают передовые колхозники артели имени Ленина. Трактористы Любомиров, Востриков и Кирсанов вспахивали за смену по 17 га вместо 15 га по норме. Но на этом они не успокоились. Включаясь в фронтовую декаду по завершению сева к 5 июня, они взяли на себя обязательство вспахивать за смену по 20 га.

Выполнять по две нормы обязались селянчики зерновых Перминов, Макушев, Тишкун и Кирсанов А.

В то же время в колхозе есть люди, не выполняющие своего долга перед родиной, недобросовестно относящиеся к своей работе. Безобразно работает трактористка Зинкина О. По норме нужно всенять 4,20 га за смену, а она пашет по 0,55 га, причем не экономит горючее, допускает в смену до 30 килограммов перерасхода.

Иноземцев.

Не уходить с поля,

Обсудив обращение Кемеровского обкома ВКП(б) и облисполкома о проведении фронтовой декады завершения весеннего сева, колхозники сельхозартели имени Сталина обязались закончить сев всех культур к 31 мая.

Сейчас все силы направлены на выполнение взятого обязательства.

Самоотверженно трудятся на колхозном поле селянчики Повелицын М. и Михеев А., выполняя нормы на 184 проц. Бороноволоки Иванова, Титова, Бойцова А., Бойцова М. и Комлев

не выполнив задания

взяли обязательство не уходить с поля, не выполнив задания. Обязательство с честью выполняют. В первый день фронтового декадника они дали 2,5 га на пару лошадей вместо 2 га по норме.

Активное участие в фронтовом декаднике принимают учащиеся. Среди них организована группа из 25 человек под руководством учительницы Свечниковой А. И. 26 мая школьники вместе со взрослыми в 5 часов утра вышли на посадку картофеля.

Шалунов — председатель колхоза.

СЕВА ВЫПОЛНИМ

За кровь невинных женщин и детей, за издевательства над стариками будем мстить немцу удвоенной выработкой на севе — так ответили члены сельхозартели имени Ворошилова, прислушав письмо обкома и облисполкома о фронтовом декаднике. Честь Кузбасса мы не посрамим. Выполним в срок план весеннего сева.

Слова не разошлись с делом. 75-летние старики Салаагаев Е. Ф. и Салаагаев А. Ф., Василий Иванович Бызов и Егор Павлович Бала-

банов и другие поставили перед собой задачу во что бы то ни стало в срок закончить сев, обеспечить высокое качество полевых работ и добились повышения производительности труда. С первых дней фронтового декадника они засевают каждый по 5,5 га вместо 4 по норме

Следуя их примеру селянчики женщины Бедарева Екатерина, Салаагаевы Александра и Татьяна и другие также засевают до 5 га в смену каждая.

А. Оленчук.

Прошу помочь прокурора

Объявленная обкомом партии и облисполкомом фронтовая декада с 25 мая по 5 июня по завершению сева, видимо, не касается ни Кулебакинской МТС, ни бригады трактористов из колхоза «Дружба», где бригадиром тов. Боков. До фронтовой декады пахали в среднем на трактор за смену по 1,5 га, с 25 мая сего года совсем остановили оба трактора. Трактор № 30 простоял 3 суток из-за невнимательности трактористки Ивановой, которая поплавила 2 подшипника. Подшипники засили, теперь магнето 2 дня возят в МТС на ремонт.

Трактор № 31 простоял с 25 по 4 суток по причине течи радиатора. 3 раза возили в ремонт в МТС и все же этот радиатор с такими же течами поставили обратно.

Опрашивается, зачем 4 суток простоял трактор, зачем срывают фронтовую декаду?

Начальник политотдела тов. Тиканов, приезжая в бригаду, вместо того, чтобы заняться политико-массовой работой с бригадой трактористов, мобилизовав их на выполнение и перевыполнение норм выработки, предупреждает председателя колхоза, что если трактористам, независимо от того, как они работают, не будут выдавать продукты без всякой нормы, немедленно будет забирать трактора из тех колхозов.

Считаю, что работой тракторов и тов. Тиканова должна заинтересоваться прокуратура.

Воронков — уполномоченный обкома ВКП(б).

Гурзавод

В соревновании

По-деловому отвечая на первомайский приказ товарища Сталина, продолжая социалистическое соревнование, ведущие цехи завода уверенно идут к новым производственным победам.

Ровно, набирая темпы, работает коллектив мартеновского цеха, на 27 мая давший 106,9 проц.

Не снижая темпов, работает прокатный цех, идущий от начала месяца на уровне 112,3 проц.

С 20 по 27 мая повысил свою производительность копровый цех.

Неплохо работает железнодорожный цех, выполнивший задание 27 дней мая на 117,9 проц., но он имеет снижение.

Не сумели закрепиться на достигнутых успехах в первые две декады многие коллективы цехов завода и в конце месяца попали на снижение.

Листопрокатный цех от начала месяца шел на уровне 104 проц., в третьей декаде скатился вниз и на 27 мая имеет 100,5 проц.

Огнеупорный цех, имевший на 20 мая 112,6 проц., на 27 имеет только 96,8 проц.

Резко пошли на снижение механический цех, литейный, магниевый.

Руководители этих цехов, партийные организации все еще слабо работали над закреплением достигнутых успехов, все еще слабо развернута массово-политическая работа среди коллектива, нет должной борьбы за перевыполнение норм всеми работниками цеха, за вовлечение в социалистическое соревнование каждого работающего.

А. Антонова.

БЛАГОДАРНОСТЬ

За чуткость и внимание к смысли фронтовика Зайдмана благодаря администрации цеха ОТК Гурзавода, остро нуждалась в мануфактуре в семенном картофеле, эта помощь及时 была своевременно оказана.

Зайдман Д. Д.

Ответредактор А. ЕГОРОВ

Прокопьевский сельскохозяйственный техникум объявляет прием учащихся на первый курс 1943—44 учебного года.

Техникум имеет два отделения:

1. Отделение полеводства готовит агрономов-полеводов.

2. Отделение механизации готовит механиков по тракторам, автомобилям, сельскохозяйственным машинам. Срок обучения три года. Принимаются лица окончившие семилетку. Заявления с документами направлять по адресу: поселок Школьный, Прокопьевского района, Кемеровской области.

Дирекция.